
HORNERS AUCTIONEERS Catalogue 06 Mar 2014
2 RE53 FMX - VOLVO V70 D5 S ESTATE - RED - 2401 CC DIESEL - FIRST REGISTERED UK 05/09/2003 - MOT TO 12/03/2014 & TAX TO 30/09/2014NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.
3 OE54 LTN - NISSAN ALMERA TINO SVE DCI 136PS - 5 DOOR HATCHBACK - SILVER - 2184 CC DIESEL - FIRST REGISTERED UK 05/01/2005 - MOT TO 23/09/2014NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED, ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.
4 KR03 HXF - MERCEDES E320 CDI AVANT GARDE AUTO 4 DOOR SALOON - SILVER - 3222 CC DIESEL - FIRST REGISTERED UK 28/05/2003 - MOT TO 07/01/2015 & TAX TO 31/08/2014NOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.
5 X766 XPW - MERCEDES VITO 108 CDI PANEL VN (BLUE) 2151CC (DIESEL) - FIRST REG UK: 10/11/2000 - MOT EXP: SEPT 10TH 2014 - NO TAXNOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.
6 AP51 XNH - FORD TRANSIT 280 SWDTD PANEL VAN (WHITE) 1998CC (DIESEL) - FIRST REG UK: 08/11/2001 - MOT EXP:  29TH APRIL 2014 - TAXED:  END APRILNOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.
7 R583 ULU - RENAULT MEGANE. RT. SPORT - 5 DOOR HATCHBACK (BLUE) 1598CC (PETROL) FIRST REG UK:  01/08/1997 - MOT EXP:  JAN 25TH 2015 - NO TAXNOTE: THIS VEHICLE IS SOLD ENTIRELY AS SEEN. NO GUARANTEE OF ANY KIND IS GIVEN OR IMPLIED. NO TRIAL IS ALLOWED. ODOMETER READINGS ARE SPECIFICALLY NOT GUARANTEED.

20 MODERN BREAKFAST SET
21 PINE KITCHEN WORK STATION
22 AMERICAN HARMONICA
23 EDWARDIAN CHIFFONIERE
24 A COCKTAIL CABINET WITH GLAZED CUPBOARD BENEATH
25 FLORAL 3 PIECE SUITE WITH LOOSE COVERS
26 VICTORIAN ROSEWOOD BANJO BAROMETER - AS FOUND
27 MAHOGANY GATELEG TABLE AND A PAIR OF DINING CHAIRS
28 A MARBLE AND BRASSED TABLE LAMP AND SHADE - SOLD AS SEEN
29 A PAIR OF MAHOGANY CIRCULAR COFFEE TABLES ON PAD FOOT
30 A CIRCULAR EMBROIDERED CIRCULAR FIRE SCREEN WITH TALL SHIP DESIGN, A POT CUPBOARD, BOX COMMODE AND 2 STOOLS
31 2 OAK SMOKERS CHAIRS
32 VICTORIAN MAHOGANY 2 OVER 3 BOW FRONT CHEST
33 EDWARDIAN 2 OVER 3 SATINWOOD CHEST
34 SMOKERS ELBOW CHAIR (AS FOUND) + C19TH REGULATOR CLOCK WITH A LATER CASE
35 PANASONIC 26" FLAT SCREEN TV WITH REMOTE - SOLD AS SEEN
36 MODERN CORNER CABINET
37 MODERN CORNER DISPLAY CABINET WITH GLASS DOORS
38 HAMADAN RUG - 1.48 X 0.95
39 TRIBAL WAR RUG - 2.1 X 2.8
40 BROWN LEATHER ARM CHAIR & MATCHING FOOT STOOL
41 C19TH BANJO STYLE BAROMETER BY BERRINGTON LEICESTER
42 SONY T.V. & GLASS STAND - SOLD AS SEEN
43 PINE DRESSER WITH 2 DRAWER 2 DOOR CUPBOARD BASE
44 CREAM VINTAGE DOLLS PRAM
45 STAG MINSTREL 3 PIECE MAHOGANY FINISH BEDROOM SUITE - SINGLE WARDROBE, MULTI DRAWER CHEST & DRESSING TABLE
46 MAHOGANY 3 DRAWER FALLING FRONT BUREAU ON A BALL & CLAW FOOT
47 VASE ARTIFICIAL FLOWERS (PINK & BLUE)
48 VASE ARTIFICIAL FLOWERS (ORANGE & CREAM)
49 5 BRANCH WROUGHT IRON CANDLE STAND
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50 SET OF 4 EDWARDIAN DINING CHAIRS
51 OAK FINISH BUREAU WITH 3 DRAWERS
52 BLACK LEATHER ELECTRIC RECLINER CHAIR - SOLD AS SEEN
53 2 DECORATIVE GILT FRAMED WALL MIRRORS
54 PEACH SOFA BED
55 SET OF SIX PINE FRAMED DINING CHAIRS WITH BLUE UPHOLSTERED SEATS
56 SCROLL ARM WICKER BEDROOM CHAIR AND MAGAZINE RACK
57 TWIN PEDESTAL DESK WITH INLAID LEATHERETTE TOP & 9 DRAWERS
58 BOSCH DISHWASHER - SOLD AS SEEN
59 DYSON DC04 UPRIGHT VACUUM CLEANER & BISSELL CARPET SHAMPOOER - SOLD AS SEEN
60 HOTPOINT AQUARIUS WASHING MACHINE - SOLD AS SEEN
61 ZANUSSI FREEZER - SOLD AS SEEN
62 HOTPOINT DRYER "FIRST EDITION" - SOLD AS SEEN
63 DYSON DC04 HOOVER - SOLD AS SEEN
64 DAEWOOD MICROWAVE - SOLD AS SEEN
65 PANASONIC MICROWAVE - SOLD AS SEEN
66 PAIR OF HIGH QUALITY TWIN BRANCH WALL LIGHT FITTINGS
67 ZANUSSI WASHING MACHINE - SOLD AS SEEN
68 IDEAL ENGLISH BLACK SADDLE
69 BOX OF VARIOUS HARNESS ETC
70 BOX HARNESS BUCKLES & METALWARE
71 DIMPLEX ELECTRIC FIRE - SOLD AS SEEN
72 ROYAL ALBERT TOASTER, PHILIPS KETTLE & MORPHY RICHARDS HEALTH GRILL - SOLD AS SEEN
73 SHARP PLATINUM COLLECTION JET CONVECTION MICROWAVE & GRILL - SOLD AS SEEN
74 QUALITY REPRODUCTION REFECTORY STYLE DINING TABLE AND SIX LADDER BACK DINING CHAIRS
75 GOOD QUALITY RECTANGULAR NEST OF OCCASIONAL TABLES
76 PERSIAN BALOCHI - 2.10 X 4.6
77 WATERFALL PICTURE (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN + SAXONY FLAMINGO ORNAMENT & FIGURE ON SWING
78 PAIR OF HONEY PINE THREE DRAWER BEDSIDE CHESTS
79 FOUR MODERN OAK CHAIRS TOGETHER WITH A BEECH WOOD GATE LEG TABLE
80 ALDISS CHERRY WOOD FINISH SIDEBOARD WITH THREE DRAWERS TO CENTRE & 

CUPBOARD TO EITHER END
81 BRASS FINISH STANDARD LAMP WITH FLOWER PATTERN SHADE - SOLD AS SEEN
82 MODERN CHROME FINISH STANDARD LAMP - SOLD AS SEEN
83 MAHOGANY FINISH PLANT STAND
84 PAIR OF DECORATIVE TABLE LAMPS WITH GLASS SHADES & BEADED DETAIL & ELEGANT LADIES TO BASE - SOLD AS SEEN 
85 TITAN 3.9M - 7.1M DOUBLE ALUMINIUM EXTENSION LADDER - UNUSED - (COST £112.35)
86 TITAN 3.0M - 7.1M TRIPLE ALUMINIUM EXTENSION LADDER - UNUSED - (COST £179.20)
87 TITAN 3.5M - 6.1M DOUBLE ALUMINIUM EXTENSION LADDER - UNUSED - (COST £123.20)
88 TITAN 3.4M - 6.0M DOUBLE ALUMINIUM EXTENSION LADDER - UNUSED - (COST £86.25)
89 TITAN 2.8M - 4.8M DOUBLE ALUMINIUM EXTENSION LADDER - UNUSED - (COST £79.85)
90 TITAN 3.0M - 5.1M DOUBLE ALUMINIUM EXTENSION LADDER - UNUSED - (COST £107.10)
91 TITAN PROFESSIONAL ALUMINIUM 5 TREAD PLATFORM STEPS - UNUSED - (COST £105.60)
92 TITAN 2.2M - 3.7M DOUBLE ALUMINIUM EXTENSION LADDER - UNUSED - (COST £67.05)
93 TITAN 2.5M - 4.1M DOUBLE ALUMINIUM EXTENSION LADDER - UNUSED - (COST £84.80)
94 TITAN PROFESSIONAL ALUMINIUM 6 TREAD PLATFORM STEPS - UNUSED - (COST £115.20)
95 TITAN PROFESSIONAL ALUMINIUM 7 TREAD PLATFORM STEPS - UNUSED - (COST £124.80)
96 TITAN PROFESSIONAL ALUMINIUM 4 TREAD PLATFORM STEPS - UNUSED - (COST £84.80)
97 DOULBE ALU-FIX 10810 CONCERTINA LADDER - BOXED & UNUSED - (COST £175.35)
98 AS NEW LADDER RIDGE HOOK KIT & ALUMINIUM LADDER WALL STAND OFF
99 TITAN LADDER RACK TITE KIT - UNUSED - (COST £28.45)

100 TITAN LADDER RACK TITE KIT - UNUSED - (COST £28.45)
101 TITAN LADDER RACK TITE KIT - UNUSED - (COST £28.45)
102 TITAN LADDER RACK TITE KIT - UNUSED - (COST £28.45)
103 TITAN LADDER RACK TITE KIT - UNUSED - (COST £28.45)
104 LADDER TIE RACK KIT + 2 PACKS LADDER WALL RACKS
105 RAMSAY LADDERS ALUMINIUM 6 TREAD 
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PLATFORM STEPS - LIGHT USE - (£81.08)
106 ALUMINIUM 10 TREAD GANTRY STEPS - USED
107 2 X CREAM FACED MIRROR DOOR WARDROBES + MATCHING DRESSING TABLE
108 BLACK FOREST STYLE CUCKOO CLOCK WITH MUSICAL FEATURE
109 COPPER COAL SCUTTLE
110 PERSIAN BALOCHI - 2.6 X 4.6
111 PERSIAN BALOCHI - 2.3 X 3.11
112 PERSIAN BALOCHI - 2.8 X 4.7
113 VIBRATION MAXX EXERCISER COMPLETE WITH INSTRUCTIONS AND DVD - SOLD AS SEEN
114 SILVER CROSS COACH BUILT DOLLS PRAM
115 HONEY PINE DOUBLE WARDROBE
116 HONEY PINE DOUBLE WARDROBE
117 HONEY PINE FOUR DRAWER CHEST & PINE TRIPLE VANITY MIRROR
118 HONE PINE TWO OVER THREE CHEST OF DRAWERS
119 CHUNKY PINE FRAMED MIRROR
120 HONE PINE CHEVAL MIRROR
121 ELEPHANT CARVING IN DRIFTWOOD
122 ABORIGINAL DIDGERIDOO
123 HONE PINE THREE DRAWER DRESSING TABLE WITH IRON CRAFT BASE
124 MODERN WALL CLOCK
125 BOX OF TABLECLOTHS
126 2 X VICTORIAN STYLE GILT FRAMED MIRRORS WITH DECORATIVE DETAIL
127 2 X VARIOUS MIRRORS
128 LARGE VASE & ARTIFICIAL FLOWERS (BLACK & WHITE)
129 LARGE VASE & ARTIFICIAL FLOWERS (ORANGE & YELLOW)
130 FRIDGE FREEZER BEKO - SOLD AS SEEN
131 BUNDLE OF 12 UMBRELLAS
132 BUNDLE OF 11 UMBRELLAS
133 OAK DRESSER BASE (4 DRAWER/ 4 DOOR)
134 TEAC HI-FI EQUIPMENT - SOLD AS SEEN
149 TWO SEATER GREEN & GOLD FLOWER PATTERN SOFA WITH TWO MATCHING ARM CHAIRS & FOOT STOOL
150 PAIR OF TABLE LAMPS
151 C19TH OAK HANGING CORNER CUPBOARD WITH SHELVED INTERIOR COMPLETE WITH KEY - 84 CM
152 MINK COAT
153 PERSIAN BALOCHI - 2.6 X 4.5
154 PERSIAN BALOCHI - 2.7 X 3.11

155 MESHWANI RUNNER - 1.10 X 7.9
156 NAVY BLUE VINTAGE DOLLS PRAM
157 MAHOGANY BAROMETER
158 MAHOGANY TWO DRAWER SIDEBOARD
159 PRIMROSE SETTEE
160 FLOWER PATTERN TAN 3 PIECE (2 X 3 SEATERS & ARMCHAIR)
161 GLADIATORS HELMET ON STAND
162 DEMI LUNE CHINA DISPLAY CABINET
163 VICTORIAN MAHOGANY BOOKCASE WITH CABINET BASE
164 OLD PINE TWO DRAWER SEWING TABLE
165 EDWARDIAN MAHOGANY DISPLAY CABINET WITH HINGED DISPLAY TO TOP
166 EDWARDIAN MAHOGANY MIRROR DOOR WARDROBE WITH BASE DRAWER
167 LARGE BROWN 2 DOOR (GLASS) CABINET ON BASE
168 2 X LARGE SOFAS WITH FOOT STOOL
169 PLANT STAND WITH POKER ART TOP & SMALL TWO DRAWER BOOK RACK
170 MODERN GILT FRAMED MIRROR WITH BEVELLED PLATE
171 HEAVY OAK DUTCH STYLE TWO TIER BUFFET WITH MIRRORED UPSTAND & ASYMMETRICAL DESIGN
172 HEAVY OAK DUTCH STYLE MIRROR BACK SIDEBOARD WITH ASYMMETRICAL DESIGN
173 HEAVY OAK DRAWER LEAF DINING TABLE WITH EIGHT DINING CHAIRS
174 MODERN LONG CASE CLOCK LINCOLN 31 DAY
175 MODERN OVAL COFFEE TABLE + ONE OTHER SIMILAR
176 WHITE PAINTED CHILDS CHAIR WITH VINTAGE TEDDY
177 RELYON DOUBLE MATTRESS
178 PERSIAN BALOCHI - 3.2 X 5.0
179 TRIBAL GAZAK - 3.1 X 4.8
180 MESHWANI RUNNER - 1.11 X 7.2
181 PAIR OF MODERN SMOKERS BOW CHAIRS
182 GERMAN STUDIO POTTERY STICK STAND
183 PAIR OF GILT FRAMED LANDSCAPE PRINTS
184 CHILD'S WICKER CHAIRS TO INCL. 3 TEDDIES
185 MODERN WOOD CARVING OF A MALE FIGURE
186 TELESCOPE & STAND & METAL WALL HANGING
187 PAIR OF REPRODUCTION TIFFANY STYLE TABLE LAMPS
188 LARGE VASE & ARTIFICIAL FLOWERS (PINK & WHITE)
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189 LARGE VASE & ARTIFICIAL FLOWERS (DEEP RED)
206 PLANO FISHING BAG AND CONTENTS TO INCL. DAIWA REEL, FLOATS, FLY'S, SCALES, HOOKS, ROD SUPPORT, KNIFE ETC. AND A HORN HANDLED TREKKING STICK (KNIFE IN CABINET
207 OLD PENNY SEAT ELBOW CHAIR & OAK STOOL
208 MODERN MAHOGANY FINISH HALF GLAZED CORNER UNIT
209 12 FT SURFMASTER 2000 BEACHCASTER ROD
210 12 FT SURFMASTER 2000 BEACHCASTER ROD
211 2 X BEACHMASTER 7000 SEA REELS WITH SP SPOOLS
212 2 X MATCH 30 MATCH REELS
213 12 FT 2 3/4 LB TC CARP ROD
214 12 FT 2 3/4 LB TC CARP ROD
215 2 X GRAND SLAM CARBO STRIKE 60 R MATCH REEL
216 2 X ALL BLACK 60 BAITRUNNER REELS
217 DES TAYLOR 12 FT MATCH ROD
218 8 FT CARP STALKER ROD IN CAMO
219 8 FT CARP STALKER ROD IN CAMO
220 2 X VIGOR SILK 70 FD SEA REELS
221 SHAKESPEARE ZETA 3.6M FEEDER ROD WITH 2 TIPS
222 2 X TZ 60R FEEDER REELS
223 2 X GRAND SLAM CARBO STRIKE 40R MATCH REELS
224 86" UMBRELLA
225 36" PIKE/CARP NET WITH TELESCOPIC HANDLE
226 ANCHOR MILITARY "OPTICAL CORP" BINOCULARS 7 X 50
227 MILITARY 1945 7 X 50 BINOCULARS
228 ZEISS DIABYT 10 X 40 BINOCULARS IN CASE
229 2 PAIRS BINOCULARS - BINOPRISM 5 X 7 MK5 & SWIFT MK11 FIELD 8 X 40
230 PAIR BOSCH OPTICON BINOCULARS + PAIR HOLINA BINOCULARS 8 X 30
231 10 OAK & BIRCH WALKING STAFF
272 BOX OF MIXED RECORDS TO INCL. GRANDSTAND "THE BIG GAME ELECTRONIC SOCCER" & "INVADER FROM SPACE" & "BINATNE" COLOUR T.V. GAME ETC. _ SOLD AS SEEN
273 BOX OF MIXED VINTAGE LINEN TO INCL. VARIOUS CHRISTENING GOWNS TOGETHER WITH AN ELEGANT LADIES BLACK VELVET HAT & STOLE ETC.
274 BOX OF MIXED COLLECTABLE'S TO INCL. A 

VINTAGE TRANSISTOR SEVEN RADIO, PLAYING CARDS, STRATTON COMPACT, BRONZE LADY FIGURE, MAHOGANY TRINKET BOX WITH METAL BANDING TOGETHER WITH VARIOUS TINS & A SEWING BOX ETC. & DECORATIVE TIN PLATE EASTER CHICK WITH KEY IN EGG, & BOX OF MIXED BOOKS TO INCL. "ENID BLYTON" ETC.
275 PAIR OF MARCASITE EARRINGS, 2 X ENAM BROOCHES, SILVER LOCKET & CHAIN, DECORATIVE GOLD BROOCH WITH THREE BLUE STONES, COIN BRACELET, 2 X WRIST WATCHES & QUANTITY OF COSTUME JEWELLERY ETC.
276 QUANTITY OF MIXED EPHEMERA TO INCL. A PEPSI CALENDAR, STAMPS "BEATLES" MEMORABILIA TO INCL. PHOTOGRAPH/PENCIL ETC.
277 SCHUCO TELESTEERING CAR (TIN PLATE) IN ORIGINAL BOX WITH INSTRUCTION LEAFLET - SOLD AS SEEN
278 "PELHAM PUPPET" IN ORIGINAL BOX, GRETAL TOGETHER WITH 2 VINTAGE TEDDIES TO INCL. A PANDA & SMALL ORIENTAL DOLL ETC.
279 BAG OF SUNGLASSES
280 1 X 700 ML HIGHLAND PARK 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY
281 1 X 750 ML ANEJO PATRON TEQUILLA
282 1 X 700 ML POWERS GOLD LABEL IRISH WHISKY
283 1 X LITRE BACARDI SPICED RUM
284 1 X LITRE JIM BEAM BOURBON
285 1 X LITRE JIM BEAM BOURBON
286 1 X LITRE BACARDI BLACK RAZZ RASPBERRY RUM
287 1 X 700 ML NUVO SPARKLING LIQUEUR
288 1 X BOTTLE JUVEY CAMPS CAVA 2009
289 1 X LITRE MACALLAN SINGLE MALT WHISKY
290 1 X 750 ML FERREIRA TAWNY PORT
291 1 X 750 ML KOPKE LBV PORT
292 1 X LITRE MALIBU
293 1 X LITRE SMIRNOFF CINAMON FLAVOURED LIQUEUR
294 1 X 700 ML COCKSPUR SPICED RUM
295 1 X LITRE RUSSIAN VODKA
296 1 X LITRE TANQNERAY EXPORT STRENGTH GIN
297 1 X 700 ML CLONTARF IRISH WHISKY
298 1 X LITRE METAXA SEVEN STAR GREEK SPIRIT
299 1 X LITRE METEXA SEVEN STAR GREEP SPIRIT
300 1 X 750 ML APPLETON ESTATE 12 YEAR OLD JAMAICA RUM
301 1 X 375 ML WAYNE GRETXKY KE WINE
302 1 X 375 ML PINACLE ICE APPLE WINE

4BidMaster Office



303 1 X 700 ML COBANA BANANA LIQUEUR
304 1 X LITRE GORDONS LONDON DRY GIN
305 1 X LITRE GORDONS LONDON DRY GIN
306 2 BOTTLES OF WHITE WINE, 1 X BOTTLE CAVA, 2 X SPIRIT MINIATURES
307 PAIR OF BROOKSTONE NOISE CANCELLING HEADPHONES IN TRAVEL CASE - SOLD AS SEEN
308 NINTENDO DSI CONSOLE (BLACK) - SOLD AS SEEN
309 NINTENDO DSI CONSOLE (BLACK) - SOLD AS SEEN
310 NINTENDO DSI CONSOLE (PINK) - SOLD AS SEEN
311 2 X NINTENDO DS LITE CONSOLES (BLACK) - SOLD AS SEEN
312 2 X NINTENDO DS LITE CONSOLES (SILVER & GOLD) - SOLD AS SEEN
313 2 X NINTENDO DS LITE CONSOLES (WHITE & PINK) - SOLD AS SEEN
314 2 X NINTENDO DS LITE CONSOLES (RED & BLUE) - SOLD AS SEEN
315 BAG CONTAINING 13 NINTENDO DS CARTRIDGES - SOLD AS SEEN
316 SONY PSP CONSOLE & CASE & 7 CARTRIDGE DISCS - SOLD AS SEEN
317 SONY PSP CONSOLE & CASE & 7 CARTRIDGE DISCS - SOLD AS SEEN
318 SONY PSP CONSOLE & 8 CARTRIDGE DISCS - SOLD AS SEEN
319 IPOD TOUCH 8GB (CAMERA MODEL) - SOLD AS SEEN
320 IPOD TOUCH 8 GB (CAMERA MODEL) - SOLD AS SEEN
321 IPOD TOUCH 8 GB (CAMERA MODEL) - SOLD AS SEEN
322 IPOD TOUCH 8 GB (CAMERA MODEL) - SCREEN AS FOUND - SOLD AS SEEN
323 2 X IPOD TOUCH MINIS - SOLD AS SEEN
324 PANASONIC LUMIX DMC-SZ7 DIGITAL CAMERA WITH CASE - SOLD AS SEEN
325 PANASONIC LUMIX DMC-ZX3 DIGITAL CAMERA -

 SOLD AS SEEN
326 PANASONIC LUMIX DMC-TZ10 GPS DIGITAL CAMERA - SOLD AS SEEN
327 PANASONIC LUMIX DMC-TZ5 DIGITAL CAMERA - SOLD AS SEEN
328 ED HARDY SKULLS & ROSES EDT 75ML
329 QTY OF PERSONAL CARE ITEMS TO INCL. SHAMPOO, LOTIONS & DEODERANT
330 5 PART USED DESIGNER FRAGRANCES TO INCL. JEAN PAUL GAULTIER, POLO, DAVIDOFF, PACO RABANNE & BOSS
331 COLLECTION OF DVD'S, CD'S & GAME DISCS
332 COLLECTION OF BEAUTY PRODUCTS TO INCL. BULGARI GIFT BOX, DIOR, CLINIQUE, MASCARA, BODY CREAM ETC.
333 BOX CONTAINING LARGE QTY PENS & PENCILS
334 XBOX 360 CONSOLE & ACCESSORIES & GAMES - SOLD AS SEEN
335 BOXED TDK UNIVERSAL BLUETOOTH SPEAKER - SOLD AS SEEN
336 PAIR OF ROCKNATION HEADPHONES IN CASE - SOLD AS SEEN
337 IPOD 8GB - SOLD AS SEEN
338 3 PAIRS OF SENNHEISER CARBUDS WITH CASES - SOLD AS SEEN
339 FUJIFILM EXR F70 DIGITAL CAMERA WITH CASE - SOLD AS SEEN
340 BAG CONTAINING 4 ZIPPO POCKET LIGHTERS
341 CASED VITRINOX SWISS TOOL
342 LARGE SWISS ARMY MULTI FUNCTION POCKET KNIFE
343 LARGE SWISS ARMY MULTI FUNCTION POCKET KNIFE
344 LARGE SWISS ARMY MULTI FUNCTION POCKET KNIFE
345 3 X SWISS ARMY MULTI FUNCTION POCKET KNIVES
346 2 X CASED VITRINOX POCKET KNIVES
347 2 X LEATHERMAN SQUIRT POCKET TOOLS
348 LARGE SWISS ARMY MULTIFUNCTION POCKET KNIFE
349 4 X VARIOUS SWISS ARMY POCKET KNIVES
350 BAG CONTAINING 10 SMALL SWISS ARMY POCKET KNIVES
351 BAG CONTAINING 18 ASSORTED POCKET KNIVES
352 QTY WALLETS & PURSES MANY LEATHER
353 QTY WALLETS & PURSES MANY LEATHER
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354 SONY DVR CAMCORDER WITH CHARGER BAG AND 3 DISCS - SOLD AS SEEN
355 SONY DSCW10 CYBERSHOT 12-1MP DIGITAL CAMERA WITH CASE - SOLD AS SEEN
356 NIKON COOLPIX DIGITAL CAMERA - SOLD AS SEEN
357 SAMSUNG WB210 DIGITAL CAMERA WITH CASE - SOLD AS SEEN
358 GARMIN NUVI SAT NAV WITH WINDOW MOUNT & CAR LEAD - SOLD AS SEEN
359 ACOUSTIC GUITAR IN PADDED TRAVEL CASE 
360 2 PAIRS OF TASCO POCKET BINOCULARS, PAIR HALINA COMPACT BINOCULARS & PAIR OF BOOTS 8 X 30 BINOCULARS 
361 CANON SX120 IS 10MP DIGITAL CAMERA WITH CASE - SOLD AS SEEN
362 BINATONE SAT NAV WITH WINDOW BRACKET & CAR CHARGER LEAD - SOLD AS SEEN
363 SAMSUNG PL120 DIGITAL CAMERA WITH CASE - SOLD AS SEEN
364 A BOX OF OLD POSTCARDS
365 VARIOUS FOSSILS & STAMPS 
383 LARGE QUANTITY OF MIXED SUNDRIES TO INCL. "CLARICE CLIFF" PLATE, LUSTRE BOWL, QUANTITY OF STONEWARE JARS, WATER BOTTLE, JELLY MOULD ETC. & CROWN DEVON VASE, DECORATIVE LOSOL WARE FLOWER PATTERN VASE, BRASS & COPPER HORN & QUANTITY OF FRAMED PICTURES TO INCL. A WATERCOLOUR SHIPPING SCENE & 1 LARGE BOX OF MIXED CHINA & GLASSWARE ETC.
384 18CT GOLD TRILOGY RING .45 CARAT DIAMONDS
385 18CT PLATINUM 5 STONE DIAMOND RING
386 9CT GOLD BLACK STONE RING
387 9CT GOLD CZ STONE RING
388 9CT GOLD 7 STONE EMERALD RING
389 GENTS SILVER STONE SET RING
390 SILVER RING MARKED TIFFANY 
391 9CT WHITE GOLD SET WITH CZ RING
392 9CT GOLD 5 STONE CZ RING
393 9CT GOLD GARNET SET SIGNET RING
394 9CT GOLD WHITE STONE RING
395 9CT GOLD & SILVER RING WITH WHITE STONE
396 9CT GOLD BLACK STONE RING
397 9CT GOLD WHITE STONE CLUSTER RING
398 SILVER BROOCH WITH FLOWER CAMEO
399 TUBS OF GLASS LUSTRE DROPS
400 2 X ALBUMS OF FIRST DAY STAMP COVERS
401 A TUB OF COLLECTABLE'S TO INCL. VESTA CASES, CARD CASES, POCKET WATCH ETC.

402 EARLY CAMERA "JOHN PIGGOTT LTD." PLUS ALBUMS OF PHOTOGRAPHS - SOLD AS SEEN
403 BOX CONTAINING VARIOUS WATCHES TO INCL. LADY'S WATCH MARKED 375, CHAIN MAIL EVENING BAG, MINIATURE PRAYER BOOK, CIGARETTE CASE, SPECTACLES
404 STAINLESS STEEL OMEGA "CONSTELLATION" GENTS BRACELET WATCH (BOXED WITH PAPERWORK)
405 MASONS APRON & MEDAL IN CASE PLUS BOWLER HAT
406 SILVER POT WITH HINGED LID PLUS VESTA CASE
407 SILVER CIGARETTE CASE
408 3 X TINS ASSORTED CIGARETTE CARDS IN MILITARY "FIRST AID TINS"
409 SILVER CASE FOB WATCH
410 4 X BAGS MIXED "FESTIVAL OF 1000 BIKES" BADGES
411 9CT GOLD STONE SET LADIES RING
412 9 CT ROSE GOLD PENDANT ON NECKLACE
413 9 CT GOLD PURPLE STONE RING
414 9 CT GOLD RED STONE RING
415 9 CT GOLD CORNFLOWER BLUE & DIAMOND SET RING
416 9 CT GOLD EMERALD & CZ DRESS RING
417 9 CT GOLD BLUE/WHITE STONE DRESS RING
418 9 CT WHITE GOLD CONTEMPORARY WISH BONE RING SET WITH DIAMONDS
419 BOX MAHJONG TILES
420 A MASON STYLE THREE PIECE TEASET, UNMARKED
421 FIVE GOEBEL FIGURES OF CHILDREN SOME A/F TOGETHER WITH A GOEBEL CAT ETC.
422 YELLOW METAL GAS LIGHTER WITH MACHINE FINISH MARKED "CARTIER PARIS 520020"
423 A LIMITED EDITION STERLING 'LION' PICTURE PLATE BY BERNARD BUFFET A376 IN PRESENTATION DISPLAY WITH CERTIFICATE
424 SILVER LOCKET ON SILVER CHAIN
425 MAHOGANY BOX CONTAINING WATCHES, COSTUME JEWELLERY, PAPER WEIGHTS, QUEEN VICTORIA BEAKER + BOX ASSORTED COINAGE & BANKNOTES (AS FOUND)
426 VARIOUS JEWELLERY TO INCLUDE GOLD & SILVER RINGS, SILVER NECKLACES ETC
427 A 9CT ROSE GOLD BRACELET WITH PADLOCK CLASP
428 A 18 CT 3 STONE DIAMOND RING WITH PLATINUM SETTING AND A 14 CT FLOWER DRESS RING WITH GREEN STONE
429 A JEWELLERY BOX AND CONTENTS TO INCLUDE SILVER LADIES WRIST WATCHES
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430 COLLECTION OF DECORATIVE GLASS TO INCLUDE MARY GREGORY STYLE JUG & BEAKER, CRANBERRY WINE + PAIR LUSTRE DROP CANDLE STICKS
431 PAIR STAFFORDSHIRE FIRESIDE SPANIELS, TOBY JUG, YARMOUTH POTTERY MUG, STAFFORDSHIRE FLAT BACK ETC
432 PAIR SHELL ENCRUSTED CONVEX PICTURES AND MOTHE OF PEARL DESK BELL
433 HOLKHAM PRESSURE POT, BRASS BAROMETER, BRASS CHARICATURE PAPER WEIGHT "STEVE", CRESTED WARE, MINIATURE DOLL DISPLAY, COCKTAIL STICKS, BAKERLITE FUNNEL ETC
434 1 BOX OF MIXED COSTUME JEWELLERY TO INCLUDE NECKLACES, LIGHTERS, FRUIT KNIVES ETC + 1 BOX OF MIXED SEWING ACCESSORIES + 1 BAG OF MIXED BUTTONS ETC
435 DECORATIVE WOODEN BOX TO INCLUDE BADGES, ENAMELLED BRACELET, MIZPAH BROOCH, ENAMELLED BROOCH, WATCH FACE, ROLLED GOLD BANGLE + VARIOUS OTHER SILVER BROOCHES ETC
436 SILVER PLATED BOX TO INCLUDE VARIOUS SILVER INCLUDING BANGLE, BRACELET, WATCH CHAIN + OTHER VARIOUS COLLECTABLES TO INCLUDE POCKET KNIVES ETC
437 3 X MINIATURE PRAYER BOOKS WITH SILVER BANDING TO FRONTS DEPICTING ANGLES
438 3 X DECORATIVE TORTOISE SHELL SNUFF BOXES (AS FOUND) TOGETHER WITH 2 X SMALL COMPASSES & A MOTHER OF PEARL LETTER OPENER, 2 MICE & PHOTO FRAME
439 QUANTITY OF SILVER TO INCLUDE BRUSH SET, PEPPER POT, BUTTON HOOK, SILVER DRESSING MIRROR, MUSTARD POT ETC TOGETHER WITH PLATED WARE TO INCLUDE 2 X CIGARETTE CASES ETC
440 2 X STRATTON COMPACTS + CIGARETTE CASE, SILVER PHOTO FRAME + SILVER SNUFF BOX WITH BLUE EMERALD DETAIL TO TOP ETC
441 CASED SET OF FISH CUTLERY WITH SILVER BANDING
442 PAIR OF CASED "ROSS LONDON" BINOCULARS + ONE OTHER + BAROMETER
443 JEWELLERY BOX AND CONTENTS TO INCLUDE WRIST WATCHES, BADGES, RINGS & COSTUME JEWELLERY ETC
444 BOX OF MIXED COSTUME JEWELLERY TO INCLUDE ROTARY WRIST WATCH + OTHERS, BRASS LIGHTER ETC
445 JEWELLERY BOX AND CONTENTS TO INCLUDE COSTUME JEWELLERY, WRIST WATCHES TO MARCASITE STYLE ETC

446 ROYAL DOULTON FIGURINE "KATIE" NO 4323
447 ROYAL DOULTON FIGURINE "CAROLINE" NO 4395
448 ROYAL DOULTON FIGURINE "SWEETHEART" NO 4319
449 ROYAL DOULTON FIGURINE "ELIZABETH" NO 4426
450 ROYAL DOULTON FIGURINE "BECKY" NO 4322
451 ROYAL DOULTON FIGURINE "MADELINE" NO 4152
452 A COALPORT FIGURINE "TRUE LOVE" NO 765 + ONE OTHER
453 QUANTITY OF MIXED POSTCARDS
454 OLD TUPTON WARE VASE PASSION ROSE DESIGN
455 OLD TUPTON LADY FIGURE IN ROSE DESIGN DRESS
456 OLD TUPTON WARE PETAL SHAPED DISH IN COUNTRY KITCHEN DESIGN
457 OLD TUPTON WARE VASE WITH PEACOCK DESIGN
458 SYLVAC SWAN JUG
459 OLD TUPTON WARE SUGAR BOWL SUMMER BOUQUET
460 2005 SOVEREIGN IN DECORATIVE MOUNT
461 9 CT GOLD LOCKET ON CHAIN
462 9 CT GOLD PURPLE STONE SET PENDANT AND CHAIN
463 9 CT GOLD RING SET WITH RED STONES (I MISSING)
464 BOX OF ASSORTED JEWELLERY & BADGES TO GOLD
465 2 X COALPORT FIGURINES "QUEEN ANNE" & "MARY 1ST"
466 2 X COALPORT FIGURINES "VICTORIA" & "ELIZABETH 1ST"
467 ROYAL DOULTON FIGURINE "SARA" (BOXED)
468 ROYAL DOULTON FIGURINE "NINETTE" (BOXED)
469 2 X ROYAL DOULTON FIGURINES "SHARON" & "JEMMA" (BOXED)
470 2 X COALPORT FIGURINES "SUNDAY BEST" & "SOPHISTICATED LADY" (BOXED)
471 BOX COSTUME JEWELLERY ETC.
472 LARGE BOX OF MIXED STAMPS ETC.
473 TIN OF MIXED JEWELLERY TO INCL. GEMSTONE NECKLACES, WRIST WATCHES ETC.
474 MODERN DESIGN LADIES RING ON 9CT BAND WITH DIAMOND SETTING
475 2 FRAMED PHOTOGRAPHS DEPICTING "FRANKIE CHILI" WORLD SUPER BIKE RIDER
476 COLLECTION OF 9 VARIOUS FRAMED PRINTS 
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& PICTURES
477 MODERN OIL PAINING ON CANVAS "HIGH FORCE TEESDALE" INITIALLED AR
478 19C CUT GLASS CONICAL BAR TOP SPIRIT DECANTER POSS ABSYNTH (AS FOUND)
479 A UNIQUE 50P ELECTRIC METER
480 OLYMPUS TOKYO 546962 MICROSCOPE
481 JARDINIERE ON STAND BROWN & GREEN GLAZE A/F + ART POTTERY VASE BY ALAN SNAPE A/F + MODERN BLUE BALUSTER VASE, DOG & DUCK DECORATION 
482 2 VILLAGE SCENE WATERCOLOURS BEARING SIGNATURE
483 2 WATERCOLOUR "ST BENNETS" BEARING SIGNATURE S.F. CLARKE & TREE SCENE BEARING SIGNATURE
484 PRINT OF NORWICH FROM ST JAMES HILL
485 OIL LAMP WITH FLORAL FRONT
486 BOX CUTLERY (SOME BOXED), PHOTOGRAPHS, MATCH BOX COLLECTION, BRASS CANDLESTICKS, INDIAN EMBROIDERY + PAIR BINOCULARS IN CASE
487 AYNSLEY TEASET (39 PIECES - 1 CUP MISSING)
488 QUANTITY BRASS & COPPER TO INCLUDE WARMING PAN, KETTLE, CHESTNUT ROASTER, TRIVET, CANDLESTICKS ETC
489 COLLECTION OF TREEN ITEMS TO INCLUDE CARVED BOXES, SEWING BOX (AS FOUND), BRACKET SHELF WITH DEER MOTIF
490 PLATED COFFEE POT & TEA POT, CUTLERY BISCUIT BARREL
491 3 BOXES OLD BOTTLES TO INCLUDE ALLEY BOTTLES, LOCAL BOTTLES, GINGER BEER
492 SINGER ELECTRIC SEWING MACHINE & SEWING ACCESSORIES - SOLD AS SEEN
493 GRAFTON BONE CHINA TEA SET + TRADITIONAL PATTERNED BLUE & GOLD TEASET
494 SILVER PLATED CANDELABRA TOGETHER WITH A SALT & PEPPER + A QUANTITY OF CASED CUTLERY ETC + 1 BOX OF MIXED PLATED WARE, MONEY TINS ETC
495 QUANTITY OF VARIOUS PICTURES TO INCLUDE WATERCOLOURS, OIL, ETCHINGS ETC + LEATHER BAG TO INCLUDE VARIOUS MUSIC + 2 BOOKS "THE ROYAL HISTORY OF ENGLAND" & "THE LIFE OF CHRIST"
496 COLLECTION OF DECORATIVE ITEMS TO INCLUDE ROYAL COMMEMORATIVE MUGS & BEAKERS, CHOKIN PLATE, PIERCED RIBBON PLATES, PAIR TREE ELEPHANTS + CONTINENTAL FIGURINES & 2 BIRD FIGURES
497 LARGE BOX OF MIXED BRASS WARE TO INCLUDE CANDLE STICKS, PAIR OF SHELL 

CASES, VASES ETC
498 COLLECTION OF SIX BOSSONS WALL ORNAMENTS
499 BOX SOUVENIR CHINA MOSTLY "GREAT YARMOUTH" PLUS SHIP IN BOTTLE
500 A COLLECTION OF CHARACTER JUGS TOGETHER WITH TWO MUGS
501 PAIR OF WALKING STICKS WITH BRASS CAT HANDLES
502 8 VARIOUS GLASS PAPERWEIGHTS TO INCLUDE LANGHAM, CAITHNESS + PAIR OF GLASS CANDLE STICKS & MIXED CARNIVAL GLASS ETC
503 DECORATIVE FLOWER PATTERN BISCUIT BARREL + ORANGE PATTERN "SHELLY" VASE, 2 X WEDGWOOD PLATES & HORNSEA, SYLVAC SQUIRREL DETAIL VASES ETC
504 BOX OF MIXED VINTAGE GAMES TO INCLUDE "THE FAMOUS FIVE" CARD GAMES + LARGE TIN OF MIXED MARBLES ETC + 2 WOODEN BOXES & VINTAGE TIN, BIBLES ETC
505 FOLEY COFFEE WARE "SUMMERTIME"
506 MODERN ANNIVERSARY COCK, CLOCK THERMOMETER, LARGE BRASS SHELL CASE + OTHER BRASSWARE
507 2 TABLE LAMPS & 8" DIGITAL PICTURE FRAME - SOLD AS SEEN
508 3 X FRAMED MAPS, 2 FLOATING SHELVES, CD RACK
509 FRAMED BROADLAND SCENE WATER COLOUR BEARING SIGNATURE BRIAN BOWEN
510 8 FENTON COLLECTORS PLATES "SEASONS" & 3 OTHER COLLECTORS PLATES & QUANTITY DECORATIVE ITEMS TO INCL. AYNSLEY, WORCESTER, WEDGWOOD ETC.
511 3 ROYAL DOULTON PICTURE BOWLS, BURSLEM LUSTRE JARDINIERE ETC + 2 HARVEST JUGS & SET OF 3 GRADUATED FLORAL JUGS
512 PAIR PINK GLASS VASES (1 AS FOUND), HAND PAINTED GLASS VASE, CLARET JUG, DOLPHIN PAPER WEIGHT ETC
513 LARGE QUANTITY OF MIXED GLASS TO INCLUDE DECANTERS, CARNIVAL GLASS, ART GLASS, 3 X SHIPS IN BOTTLES, GLASS PAPERWEIGHT AND A COLLECTION OF ART GLASS INSECTS & ANIMALS ETC.
514 MIXED QUANTITY OF COMMEMORATIVE WEAR TO INCL. SYLVAC DOGS, HORNSEA VASE PENDELFIN "POOCH" ETC.
515 QUANTITY OF SILVER PLATED WARE TO INCL. 6 PIECE EGG CUP STAND, VASES PAIR OF PHEASANTS, PAIR OF CANDLESTICKS, BAROMETER & VINTAGE RECEPTION BELL & WHITE METAL TRUMPET VASE ETC.
516 2 IMAN BOWLS, COPELAND SPODE BOWL & 
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TEAPOT & GERMAN MOON VASE
517 LARGE QUANTITY OF WADE TO INCL. BOXED SET OF WADE HORSES ETC.
518 QUANTITY OF MIXED SUNDRY CHINA TO INCL. KAY & CO WORCESTER RD 81002 TEAWARE, BLACK & WHITE VICTORIAN PATTERN TEAWARE & PAIR OF DECORATIVE AUSTRAIN BIRD PATTERN VASES ETC.
519 BOX ASSORTED TOOLS TO INCL. BOSCH TOPIARY TRIMMER, DETAIL SANDER, DRILLS, SPANNERS, DRILL BITS ETC. - SOLD AS SEEN
520 PAIR OF LARGE GLASS VASES & ONE OTHER TOGETHER WITH AN ART GLASS FIGURE, DOLPHIN ETC.
521 QUANTITY OF ORIENTAL FIGURES TOGETHER WITH "LAND OF THE DRAGONS" FIGURES & A MODERN ART ELEPHANT HEAD FINISHED WITH GOLD DETAIL ETC.
522 LARGE BOX OF MIXED TAPESTRY, NEEDLEPOINT CROSS STITCH WOOL & YARN ETC.
523 10 X VARIOUS "LILLIPUT LANE'S", 1 A/F TOGETHER WITH A CARLTON WARE PLAYING CARDS" ASHTRAY ETC.
524 MODERN CONVEX WALL MIRROR, A BRASS OIL LAMP AND SHADE AND A GLASS HANGING LIGHT FITTING
525 2 X CHARACTER MUGS, SYLVAC AND ROYAL DOULTON D6531 AND 7 CHINA BIRDS TO INCL. GOEBEL, 12 X PORTMEIRION PLATES FISH DESIGN AND CRINOLINE LADY COFFEE WARE MARKED MADE IN ENGLAND
526 COLLECTION OF DECORATED BOXES TO INCL. MUSICAL
527 COLLECTION OF PRINTS TO INCL. LIMITED EDITIONS AND SOME SIGNED
528 BOX AS NEW TOYS AND GAMES

1001 6 BOXES GLASS, CHINA ETC
1002 7 BOXES HOUSEHOLD SUNDRIES
1003 QUANTITY HOUSEHOLD LINEN & RUGS
1004 2 BOXES MIXED BOOKS
1005 QUANTITY HOUSEHOLD ELECTRICS (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
1006 5 BOXES ASSORTED CHINA & GLASS, MIRROR, PLATED TRAY ETC
1007 BLACK BAGS OF HOUSEHOLD LINEN & TRAVEL CASE
1008 6 BOXES SUNDRY HOUSEHOLD CHINA ETC
1009 6 BOXES HOUSEHOLD & KITCHEN SUNDRIES
1010 4 BOXES CONSUMABLES + 2 BAGS LINEN
1011 3 BOXES KITCHEN & OTHER SUNDRIES
1012 3 BOXES SUNDRIES TO INCLUDE PICNIC SET, MEAT PLATES, WAISTCOAT, TABLEWARE ETC
1013 6 BOXES MIXED SUNDRIES INCLUDING 

GLASSWARE, WINE TABLES, PICTURES ETC
1015 VINTAGE ROWING MACHINE
1016 LARGE QUANTITY HOUSE ELECTRICS (TRADE ONLY) - SOLD AS SEEN
1017 LARGE QUANTITY XMAS DECORATIONS CD'S ETC.
1018 2 X BOXES TOY TEDDIES ETC.
1019 6 X BOXES MIXED CLOTHES
1020 TONKA LEWIS MARKS LORRY, STAR WARS MILLENNIUM FALCON SPACESHIP AND ANOTHER WALKER MODEL & ASSORTED GLASSWARE
1021 LARGE XMAS TREE
1022 5 X BOXES CHINA, GLASS ETC.
1023 3 X BOXES CONTAINING GLASSES, CD'S, DVD'S ETC.
1024 2 X FOLDING PET CAGES
1025 SUNDRIES INCL. CURTAIN POLES, BLINDS, PICTURES, BOX ORNAMENTS, BATHROOM CABINET ETC.
1026 3 X BOXES OF MIXED SUNDRIES TO INCL. DECORATIVE CHINA & GLASSWARE TOGETHER WITH VARIOUS BOOKS ETC.
1027 BOX TOYS & PUZZLES, ROYAL COMMEMORATIVE BEAKERS, GLASS TANKARDS, JELLY MOULD A/F AND BISQUE FIGURE
1028 LARGE QUANTITY FLORISTS VASES AND OASIS TO INCL. LILY VASES
1029 BOX OF MIXED SUNDRIES TO INCL. JEWELLERY BOXES & RED INDIAN COLLECTORS PLATES "RAPTURE BY LEE ROGLE" ETC.
1030 3 X CHILDREN'S BUGGIES
1031 CHILD'S BUGGY
1032 BUNDLE WALKING STICKS ETC.
1033 WHEELCHAIR WITH SOLID WHEELS
1034 WHEELCHAIR WITH PUMP UP WHEELS
1057 2 X BAGS CLOTHING, BAG BAGS, BAG SCARVES, BAG FOOTWEAR, SMALL QUANTITY BELTS & WALKING AID
1058 4 X CHAIRS, STOOLS, ETC.
1059 NEST OF 3 OCCASIONAL TABLES, SIDE CHAIR, OCCASIONAL TABLE, TRIPLE MIRROR & SMALL CASE
1060 2 X BAR STOOLS & SMALL STOOL (TRADE ONLY)
1061 SHELF UNIT, DESK
1062 2 FAWN PATTERN G PLAN SETTEES
1063 SINGLE MATTRESS, BEDSIDE CABINET & 2 MODERN PRINTS
1064 BAMBOO FRAME CONSERVATORY (2 CHAIRS SOFA & COFFEE TABLE)
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1065 OAK FINISH DISPLAY UNIT & OAK DRESSING CHEST
1066 PINK UPHOLSTERED 3 PIECE SUITE
1067 SATINWOOD FINISH 3 DRAWER CHEST WITH UN HATCHING TOP
1068 CIRCULAR TABLE, NEST TABLES & COFFEE TABLE
1069 GAS HEATER - SOLD AS SEEN
1070 1940'S STYLE COCKTAIL CABINET
1071 WOOD FRAME FIRESIDE CHAIR (TRADE ONLY)
1072 TEAK EFFECT DRESSING CHEST & UNIT WITH SLIDING DOORS, BEDSIDE UNIT, LINEN BASKET & WINE TABLE
1073 PINE 3 DRAWER CHEST
1074 COCKTAIL CABINET & OAK FINISH UNIT WITH 2 DRAWERS & CUPBOARD
1075 1940S STYLE METAL KITCHEN UNIT
1076 PAIR GREEN UPHOLSTERED RECLINER CHAIRS (TRADE ONLY)
1077 DROP FLAP TABLE, OAK CHAIR, LOOM STYLE CHAIR & TWO BASKETS
1078 3 CHAIRS, RUG, BED HEAD, MOBILITY WLAKER + BOOK SHELF ETC
1079 DOUBLE BUGGY
1081 OVAL GLASS RETRO STYLE TABLE
1082 REPRODUCTION MAHOGANY FINISH TELEVISION CABINET
1083 KITCHEN TABLE & KITCHEN WALL UNIT
1084 LOOM STYLE CHAIR & LINEN BASKET
1085 2 X PUB TABLES + 1 DRAWER SIDE TABLE + GLAZED FRONT ENTERTAINMENT UNIT
1086 A REPRODUCTION MAHOGANY FINISH SIDEBOARD, 5 REPRODUCTION SIDE CHAIRS + DROP LEAF TABLE, NEST OF OCCASIONAL TABLES & A REPRODUCTION BEDROOM CHAIR WITH GREEN UPHOLSTERY
1087 2 METAL TRUNKS
1088 8 ELM SEAT KITCHEN CHAIRS
1089 LEC FRIDGE - SOLD AS SEEN
1150 PROBIKE ENTERPRISE BIKE
1151 GENTS BARRACUDA ARGON BIKE ALLOY FRAME
1152 TRAX TRI GENTS BIKE
1153 BOYS APOLLO XC 24 BIKE
1154 RALEIGH SIREN FULL SUSPENSION BIKE
1155 APOLLO DAISY CHAIN CHILD BIKE WITH STABILISERS
1156 LADIES FALCON MONT BLANC BIKE
1157 LADIES INTEGRA PHANTOM BIKE
1158 GENTS TOWNSEND DOMINATION BIKE
1159 RALEIGH FRONT SUSPENSION ALLOY FRAME 

BIKE
1160 GENTS DAWES DURANGO BIKE
1161 RED RALEIGH LADIES BIKE
1162 HERCULES FOLDING BIKE
1163 GENTS MARAUDEK INDEX WHITE BIKE
1164 GENISIS REFLEX CYCLE (NEEDS ATTENTION)
1165 LADIES DOWNLOAD PURPLE BIKE
1166 GENTS DOWNLOAD BLACK BIKE
1167 LADIES UNIVERSAL BIKE
1168 RALEIGH MAX GIRLS MOUNTAIN CYCLE (RED)
1175 AVONDALE LEDA TWO BERTH TOURING CARAVAN - SOLD ENTIRELY AS SEEN.  ALL EQUIPMENT AND ACCESSORIES TO BE CHECKED AND TESTED BEFORE USE.
1176 2 X BOXES OF MIXED ELECTRICALS ETC - SOLD AS SEEN
1179 PLASTIC 40 GALL WATER TANK
1180 18 SHEETS 3" CORRUGATION 10 FT VARIOUS WEIGHT PVC ROOF SHEETS
1181 9 SHEETS 3" CORRUGATION 9 FT VARIOUS WEIGHT PVC ROOF SHEETS
1182 9 SHEETS 3" CORRUGATION 9 FT VARIOUS WEIGHT PVC ROOF SHEETS + RIDGE & EAVE FILLERS
1183 5 MINI CORRUGATION 8 FT PVC ROOF SHEETS & 6 X 10 FT
1184 8 SHEETS MINI CORRUGATION 8 FT APPROX PVC ROOF SHEETS
1185 8 SHEETS MINI CORRUGATION 8 FT APPROX PVC ROOF SHEETS
1186 9 MIN1 CORRUGATION 10 FT APPROX PVC ROOF SHEETS
1187 3 X META KENNEL GATES
1188 CHIMNEY POT TERRACOTTA
1189 2 X CHIMNEY POTS
1190 DOG BOX
1206 3 METAL WHEELS & OLD COPPER
1207 2 X BUTLER SINKS, ONE PLANTED
1208 SHOWER DOOR & 2 NOTICE BOARDS
1214 2 PACKS PLASTIC CLADDING
1215 PLASTIC GARDEN STORAGE BIN
1216 FLAG POLE & UNION FLAG
1217 QUANTITY CONCRETE GARDEN POTS, BIRD BATH ETC + TERRACOTTA POTS
1218 WATER BUTT WITH STAND, TAP LID ETC
1219 WATER BUTT WITH STAND, TAP, LID ETC
1220 PAIR CONCRETE IVY & BRICK PLANTERS
1221 PAIR WICKER EFFECT PLANTERS
1222 4 X LARGE PANES GEORGIAN WIRED GLASS
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1223 WOOD GRAIN PLASTIC FRAME
1240 MOTORBIKE TOP BOX WITH BRACKET (KEY WITH AUCTIONEER)
1241 QUANTITY AF & METRIC RING SPANNERS & METRIC OPEN ENDED
1242 STIHL MS 180 CHAINSAW - SOLD AS SEEN
1243 MC CULLOCH 742 CHAINSAW - SOLD AS SEEN
1244 ALKO GARDEN SHREDDER 1800R - SOLD AS SEEN
1245 HUSQVARNA POLE CUTTER - SOLD AS SEEN
1246 STIHL HEDGECUTTER - SOLD AS SEEN
1269 MOUNTFIELD LS 45 MOWER & SPARE GRASS BOXES - SOLD AS SEEN
1270 10 BAGS WINTER SALT
1271 10 BAGS WINTER SALT
1272 10 BAGS WINTER SALT
1273 8 BAGS WINTER SALT
1274 PAIR MEGA STEPS
1275 BAROMIX ELECTRIC MIXER & STAND - SOLD AS SEEN
1277 4 HEAVY DUTY PIPE COUPLINGS + HYDRAULIC JACK, WIRE CABLE, DOOR FURNITURE & TILES
1278 SISTEMA X20 PRESSURE WASHER - SOLD AS SEEN
1280 FLYMO ELECTRIC MOWER - SOLD AS SEEN
1281 VARIOUS TOOLS AND POTS
1282 METAL WORKSHOP CABINET
1283 ALARM, EXTENSION, CAST HANGER & DOG GUARD ETC
1284 PLASTIC FENCE & CHAIN SOFT APPROX
1285 500KG ELECTRIC HOIST 3PH G.I.S. WITH ACCESSORIES, SWITCHES ETC. - SOLD AS SEEN
1286 SMALL GENERATOR - SOLD AS SEEN
1287 JUMP START - SOLD AS SEEN
1288 2 FOLDING DOORS & 1 OTHER + WORKTOP
1292 3 PAIRS STEPS
1294 TRAMPOLINE
1296 3 BOXES SHED + OTHER SUNDRIES
1297 PINE TRUNK & CONTENTS + TOOLBOX & CONTENTS
1298 SPEAR & JACKSON MOWER + PUSH MOWER - SOLD AS SEEN
1299 HOSE REEL & HOSE + BOX GARDEN LIGHTS / ORNAMENTS - SOLD AS SEEN
1300 YARD KING LAWN MOWER - SOLD AS SEEN
1301 6 PLANED BOARDS
1302 PLYWOOD OFFCUTS
1304 4 PART ROLLS GREEN FELT

1305 5 BUNDLES TREATED SPLINES
1306 5 BUNDLES TREATED SPLINES
1307 2 HARDWOOD SUN LOUNGERS & 2 METAL FRAME
1313 5 BUNDLES TREATED FEATHEREDGE
1314 5 BUNDLES TREATED FEATHEREDGE
1315 QUANTITY 8 FT FEATHEREDGE
1317 6 PART ROLL RED FELT
1318 6 BUNDLES 2 X 2 SAWN
1319 QUANTITY REJECT FEATHEREDGE
1320 BIN, GARDEN TOOLS, GNOME ETC
1321 BUILDERS BARROW
1322 WOODEN DOUBLE EXTENDING LADDER
1323 QUANTITY GARDEN POTS ETC
1330 6 LENGTHS 3 1/2 X 1 1/2 SAWN
1331 6 LENGTHS 1 X 4
1332 6 LENGTHS 1 X 4
1333 6 LENGTHS 1 1/2 X 3 TREATED
1334 6 LENGTHS 1 1/2 X 3 TREATED
1342 5 LENGTHS 4 X 2 TREATED
1343 5 LENGTHS 4 X 2 TREATED
1344 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1345 5 LENGTHS 3 X 1 1/2
1346 4 LENGTHS 4 X 2
1347 5 LENGTHS 5 X 2
1348 5 LENGTHS 5 X 2
1349 5 LENGTHS 5 X 2
1350 10 LENGTHS BOARDS
1356 PARASOL & BASE, GARDEN ROLLER, MOWER ETC. - SOLD AS SEEN
1357 10 OF 4FT X 6FT PICKET PANELS
1358 10 OF 3FT X 6FT PICKET PANELS
1360 TUB GARDEN ACCESSORIES & BARBECUE ETC + BIRD TABLE & METAL PLANT STAND & POTS
1361 QUANTITY NARROW SHIPLAP
1366 2 PAIRS WOOD STEPS
1367 BOX TOOLS, DRAIN RODS + FELT + PAIR STEPS
1368 5 BOXES SHED & GARDEN SUNDRIES
1369 3 WOOD TOOL BOXES
1370 3 PAIRS STEPS
1371 2 BINS & QUANTITY GARDEN TOOLS + OTHER GARDEN SUNDRIES
1374 FLYMO MOWER & HEDGE CUTTER - SOLD AS SEEN
1375 25 X TUBS ROCKSALT
1376 2 X DOORS & 2 SMALL WINDOWS + PLASTIC 
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